
В Республике Алтай в отношении местного жителя возбуждено уголовное дело до смерти избившего сожительницу

Следственными органами Следственного комитета по Республике Алтай возбуждено уголовное дело в отношении 42-летнего жителя Турочакского района, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием установлено, что 16 ноября 2010 года в с.Июгач Турочакского района Республики Алтай злоумышленник, находясь дома со своей сожительницей, в ходе ссоры избил ее, нанеся при этом не менее 15 ударов в область лица потерпевшей. В результате, полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась.

В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Ноября 2010

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/623323>